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П Р О Г Р А М А 
 

ІІІ Всеукраїнської студентської науково-практичної конференції 
 

«ОБЛІК, ОПОДАТКУВАННЯ, КОНТРОЛЬ ТА АНАЛІЗ В АКТИВІЗАЦІЇ 
ДІЯЛЬНОСТІ ЕКОНОМІЧНИХ СУБ’ЄКТІВ» 

 
ОРГКОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ 

 
Голова організаційного комітету 

Кваша С.М. – д.е.н., професор, академік Національної академії аграрних наук, 
заслужений діяч науки і техніки України, проректор з навчальної і виховної 
роботи 
 
Співголови організаційного комітету 
- Діброва А.Д. – декан економічного факультету, співголова оргкомітету; 
- Коцупатрий М.М. – декан факультету економіки аграрно-промислового 
комплексу Київського національного економічного університету ім. Вадима 
Гетьмана, співголова оргкомітету (за згодою); 
- Бруханський Р.Ф. – завідувач кафедри обліку та економіко-правового 
забезпечення агропромислового бізнесу Тернопільського національного 
економічного університету, співголова оргкомітету (за згодою); 
- Бачинський В.І. – завідувач кафедри бухгалтерського обліку Львівської 
комерційної академії, співголова оргкомітету (за згодою); 
- Дубініна М.В. – завідувач кафедри обліку і оподаткування Миколаївського 
національного аграрного університету; 
- Легенчук С.Ф. – завідувач кафедри обліку і аудиту Житомирського 
державного технологічного університету, співголова оргкомітету (за згодою); 
- Лоханова Н.О. – завідувач кафедри бухгалтерського обліку та аудиту 
Одеського національного економічного університету, співголова оргкомітету (за 
згодою); 
 
 
Члени організаційного комітету 

- Калюга Є.В. – завідувач кафедри обліку та оподаткування; 
- Савчук В.К. – завідувач кафедри статистики та економічного аналізу; 
- Литвиненко В.С. – доцент кафедри обліку та оподаткування; 
 
Секретар організаційного комітету 

Мельниченко І.В. – доцент кафедри обліку та оподаткування.  
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9.30 – 10.00 (ауд. 230 к.10) – реєстрація учасників 
 
 

ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ  
 

ВСТУПНЕ СЛОВО 

10:05 – 10:30 

Сергій Миколайович Кваша – проректор з навчальної і виховної роботи, 

д.е.н., професор, академік Національної академії аграрних наук, 

заслужений діяч науки і техніки України; 

 Анатолій Дмитрович Діброва - декан економічного факультету,  

д.е.н., професор;   

Євгенія Василівна Калюга – завідувач кафедри обліку та оподаткування, 

д.е.н., професор; 

Василь Кирилович Савчук – завідувач кафедри статистики та 

економічного аналізу, д.е.н., професор. 

 
 

ДОПОВІДІ УЧАСНИКІВ 
 

10:30 – 12:30   
 

Секція 1. Оподаткування діяльності суб’єктів господарювання: 
проблеми та напрями удосконалення 

 
Ганяйло О.М., Бабієнко С.В. БЛОКУВАННЯ РЕЄСТРАЦІЇ ПОДАТКОВИХ 
НАКЛАДНИХ: ПРОБЛЕМИ, НАСЛІДКИ, ПЕРСПЕКТИВИ 
Ганяйло О.М., Піштова І.І ОСОБЛИВОСТІ ПОВЕРНЕННЯ ПОДАТКУ НА 
ДОДАНУ ВАРТІСТЬ  СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИМ ПІДПРИЄМСТВАМ 
Германчук Г.O., Інклюд В.В. ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ 
ОПОДАТКУВАННЯ ПРИБУТКУ В УКРАЇНІ 
Германчук Г.O., Надолинська М.В. ПРИНЦИПИ ФОРМУВАННЯ ТА 
ІСТОРІЯ ЗАПРОВАДЖЕННЯ ЄДИНОГО СОЦІАЛЬНОГО ВНЕСКУ 
Горобець В.Д. ТРАНСФОРМАЦІЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ НА IFRS: 
СУЧАСНІ ПИТАННЯ 
Гуренко Т.О. Поцілуй Ю.О. ОСОБЛИВОСТІ ОПОДАТКУВАННЯ 
ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ В КОНТЕКСТІ ЗАКОНОДАВЧИХ ЗМІН В УКРАЇНІ 
Конончук О.М., Ковальчук М.В. КОНЦЕПТУАЛЬНІ ОСНОВИ 
ОПОДАТКУВАННЯ СУБ’ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ 
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Конончук О.М., Посільська Н.Р. ОПОДАТКУВАННЯ СУБЄКТІВ МАЛОГО 
БІЗНЕСУ 
Конончук О.М., Романчук І.Ю. МИТО В СИСТЕМІ ОБОВ'ЯЗКОВИХ 
ПЛАТЕЖІВ 
Конончук О.М., Червінська К.О ТУРИСТИЧНИЙ ЗБІР – ПРОБЛЕМИ ТА 
ПЕРСПЕКТИВИ НАПОВНЕННЯ МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ 
Кузик Н.П., Чередник Т.Ю. ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ ОПОДАТКУВАННЯ 
ОПЕРАЦІЙ ЗІ СПИСАННЯ НЕМАТЕРІАЛЬНИХ АКТИВІВ 
Куць Т.В., Чурип А.Е. ПОДАТОК НА ДОДАНУ ВАРТІСТЬ, ЯК ОБ’ЄКТ 
ДОСЛІДЖЕННЯ 
Матвійчук Л.А., Костюк І.М. ОСОБЛИВОСТІ СПРОЩЕНОЇ СИСТЕМИ 
ОПОДАТКУВАННЯ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ 
Тивончук С.В., Ковтуняк О.О. ПРОБЛЕМИ ОПОДАТКУВАННЯ 
ОПЕРАЦІЙ З ПЕРЕРОБКИ ДАВАЛЬНИЦЬКОЇ СИРОВИНИ НА МИТНІЙ 
ТЕРИТОРІЇ УКРАЇНИ 

 
 

 
Секція 2. Розвиток системи облікового забезпечення управління 

діяльністю економічних суб’єктів 
 

Ivanenko V., Syvak O., Kovalchuk O. FACTORING AS THE INSTRUMENT 
OF ACCOUNTS RECEIVABLE MANAGEMENT: ACCOUNTING ASPECT 
Борковська Г.В., Юрчик О.А. МІНІМАЛЬНА ЗАРОБІТНА ПЛАТА І 
ПРОБЛЕМИ СТАЛОГО РОЗВИТКУ В УКРАЇНІ 
Боярова О.А., Мащенко Н.А. ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ ОБЛІКУ ВИТРАТ 
НА ПОЛІПШЕННЯ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ 
Боярова О.А., Романок К.Є. ФОРМУВАННЯ ПЕРВІСНОЇ ВАРТОСТІ 
ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ ЗА НАЦІОНАЛЬНИМИ ТА МІЖНАРОДНИМИ 
СТАНДАРТАМИ 
Венгерук Н.П., Коник А.В. ОБЛІК РОЗРАХУНКІВ З ПОСТАЧАЛЬНИКАМИ 
ТА ПІДРЯДНИКАМИ:СТАН І НАПРЯМИ ЙОГО ВДОСКОНАЛЕННЯ 
Ганяйло О.М., Бондар С. ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ СПИСАННЯ НЕСТАЧ 
СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ПРОДУКЦІЇ   
Ганяйло О.М., Лисенко В.Ю УЗАГАЛЬНЕННЯ ПІДХОДІВ ДО 
КЛАСИФІКАЦІЇ ДЕБІТОРСЬКОЇ ЗАБОРГОВАНОСТІ 
Ганяйло О.М., Мороз О. ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ РЕЗЕРВУ 
СУМНІВНИХ БОРГІВ ТА ШЛЯХИ ЇХ ВИРІШЕННЯ 
Ганяйло О.М., Торгонська Т.А. ОСОБЛИВОСТІ ПЕРВИННОГО ОБЛІКУ 
КАПІТАЛЬНИХ ІНВЕСТИЦІЙ В АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВАХ 
Гарапко Н.І., Газій З.Ю. ЕКОНОМІЧНЕ ЗНАЧЕННЯ КАСОВИХ ТА 
ФАКТИЧНИХ ВИДАТКІВ БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВ 
Гарапко Н.І., Леспух Н.В. КЛАСИФІКАЦІЯ ДОХОДІВ І ВИТРАТ 
ДЕРЖАВНОГО СЕКТОРУ В УМОВАХ ЗАПРОВАДЖЕННЯ НП (С) БОДС 
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Германчук Г.O., Сиродій А.В. ОБЛІКОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
ВІДОБРАЖЕННЯ ВИТРАТ ЗЕРНОВИХ КУЛЬТУР У СИСТЕМІ 
УПРАВЛІННЯ АГРАРНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ 
Германчук Г.О., Полюхович В.М. ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ ДОХОДІВ 
СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ 
Гуренко Т.О., Гончарук О.О. ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ОБЛІКУ ВИТРАТ 
РОСЛИННИЦТВА 
Гуренко Т.О., Костюк А.О. ПІДХОДИ ДО ВИПРАВЛЕННЯ ПОМИЛОК У  
БУХГАЛТЕРСЬКОМУ ОБЛІКУ 
Гуренко Т.О., Серапіонов В.В. СПИСАННЯ КРЕДИТОРСЬКОЇ 
ЗАБОРГОВАНОСТІ: СТАЛІСТЬ ПРОБЛЕМИ ПРИ МІНЛИВОСТІ 
ЗАКОНОДАВЧОЇ БАЗИ 
Дерев’янко С.І., Вітюк М.П. АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ОБЛІКУ ТА 
НАРАХУВАННЯ АМОРТИЗАЦІЇ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ 
Дерев’янко С.І., Капеліст А.Р. ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКОВОГО 
ВІДОБРАЖЕННЯ КАСОВИХ ОПЕРАЦІЙ В БАНКУ 
Дерев’янко С.І., Мусій А. Л. РОЛЬ УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ У 
СИСТЕМІ МЕНЕДЖМЕНТУ 
Дерев’янко С.І., Панченко К.М. ОСОБЛИВОСТІ БЕЗПЕЧНОГО 
ЗАСТОСУВАННЯ БАНКІВСЬКИХ ПЛАТІЖНИХ КАРТОК 
Дерев’янко С.І., Пошелюжна А.В. ОСОБЛИВОСТІ ДОКУМЕНТАЛЬНОГО 
ОФОРМЛЕННЯ ОБЛІКУ ВИТРАТ ТА ВИХОДУ ПРОДУКЦІЇ 
СВИНАРСТВА 
Дерев’янко С.І., Шпак М.О. РОЗРАХУНКИ З ПОКУПЦЯМИ ТА 
ЗАМОВНИКАМИ В АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВАХ: АСПЕКТИ 
ФІНАНСОВОГО ОБЛІКУ 
Калюга Є.В., Шум О.А. СТАН ТА ШЛЯХИ ВДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКУ 
ДЕБІТОРСЬКОЇ ЗАБОРГОВАНОСТІ 
Криворот О.Г., Білодон Д.Д. НОВАЦІЇ В ПОСАДОВИХ ОКЛАДАХ 
ДЕРЖАВНИХ СЛУЖБОВЦІВ 
Криворот О.Г., Дзюменко О.О. МЕТОДИЧНІ АСПЕКТИ 
ОПРИБУТКУВАННЯ ГОТІВКИ У КАСІ  ФЕРМЕРСЬКОГО 
ГОСПОДАРСТВА ЗА РЕАЛІЗОВАНЕ ЗЕРНО 
Криворот О.Г., Заруцька Ю.Є. ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ОБЛІКУ 
КАСОВИХ ОПЕРАЦІЙ 
Криворот О.Г., Конюшенко Н.А. ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ОБЛІКОВОГО 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ МОЛОЧНИМ СКОТАРСТВОМ 
Кузик Н.П., Вовк О.М. КЛАСИФІКАЦІЯ КРЕДИТОРСЬКОЇ 
ЗАБОРГОВАНОСТІ ЯК ОСНОВА РАЦІОНАЛІЗАЦІЇ ЇЇ ОБЛІКУ 
Кузик Н.П., Калюга О.О. ВЕДЕННЯ КАСОВИХ ОПЕРАЦІЙ ВІДПОВІДНО 
ЗМІН В ЗАКОНОДАВСТВІ 
Кузик Н.П., Ківель О.В. ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНІ ПІДХОДИ ДО ОЦІНКИ 
ДЕБІТОРСЬКОЇ ЗАБОРГОВАНОСТІ 
Кузик Н.П., Лужанський А.В. НОРМАТИВНИЙ МЕТОД ОБЛІКУ ЯК ЗАСІБ 
ОПЕРАТИВНОГО УПРАВЛІННЯ В РОСЛИННИЦТВІ 
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Кузик Н.П., Ткачук О.О. СУТНІСТЬ ОЦІНКИ ТА ЇЇ ЗНАЧЕННЯ В ОБЛІКУ 
НЕОБОРОТНИХ АКТИВІВ 
Куць Т.В., Каюн А.О. ОБЛІК І КОНТРОЛЬ АМОРТИЗАЦІЇ ОСНОВНИХ 
ЗАСОБІВ 
Куць Т.В., Ничипорчук Я.М. ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
УПРАВЛІННЯ РОЗРАХУНКІВ З ДЕБІТОРАМИ 
Куць Т.В., Салівон В.В. БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК РОЗРАХУНКІВ З 
ПОДАТКУ НА ПРИБУТОК 
Лазаришина І.Д., Антоненко А. ПОРІВНЯЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА К 
КОНЦЕПТУАЛЬНИХ ОСНОВ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ: 
МІЖНАРОДНИЙ І ВІТЧИЗНЯНИЙ ДОСВІД 
Лазаришина І.Д., Маріуца А. ТЕОРЕТИКО-МЕТОДИЧНІ ЗАСАДИ 
ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ ТА ЇХ ВИКОРИСТАННЯ В ОРГАНІЗАЦІЇ ОБЛІКУ 

Литвиненко В.С., Гайдученко Т.М. РОЗВИТОК БУХГАЛТЕРСЬКОГО 
ОБЛІКУ В КРАЇНАХ ЄВРОПИ: ІСТОРИЧНИЙ АСПЕКТ 
Литвиненко В.С., Галушка О.П. ОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗАСАДИ ОБЛІКУ 
ТРАНСАКЦІЙНИХ ВИТРАТ 
Мартинова І.М, Догадін В.М. УНІФІКАЦІЯ ОБЛІКУ В УКРАЇНІ З 
МІЖНАРОДНИМИ СТАНДАРТАМИ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ 
Мартинова І.М., Мельник В.В. РОЛЬ ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ В 
УПРАВЛІННІ СУБ’ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ 
Матвійчук Л.А., Козлюк В.Ю. СИСТЕМА ОБЛІКОВО – АНАЛІТИЧНОГО 
ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ 
Мельниченко І.В., Бур’ян А.М. МЕТОДИЧНІ ПІДХОДИ ЩОДО 
ОБЛІКОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ ГОТОВОЮ 
ПРОДУКЦІЄЮ 
Мельниченко І.В., Гоц М.М. МІСЦЕ ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНОЇ СИСТЕМИ 
В УПРАВЛІННІ ДОВГОСТРОКОВИМИ БІОЛОГІЧНИМИ АКТИВАМИ   
Мельниченко І.В., Желєзнякова С.В ЗАСОБИ ІНДИВІДУАЛЬНОГО 
ЗАХИСТУ ПРАЦІВНИКА У СКЛАДІ МШП ТА МНМА: ОБЛІКОВИЙ 
АСПЕКТ 
Мельниченко І.В., Кириченко Л.А. ЕТАПИ ОБЛІКОВОГО 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ ГРОШОВИМИ ПОТОКАМИ: 
ОРГАНІЗАЦІЙНІ ПІДХОДИ 
Мельниченко І.В., Мельниченко О.М. ТЕОРЕТИКО-МЕТОДИЧНІ 
ОСНОВИ ОБЛІКОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ 
РАЦІОНАЛЬНИМ ВИКОРИСТАННЯМ ФОНДУ ОПЛАТИ ПРАЦІ 
Мельниченко І.В., Панченко К.М. ПЛАН РАХУНКІВ В ДЕРЖАВНОМУ 
СЕКТОРІ: ЗМІСТ ТА ЙОГО ЗНАЧЕННЯ ДЛЯ ОБЛІКОВОГО ПРОЦЕСУ    
Мельянкова Л.В., Ковалевич О.С. ФАКТОРИ ВПЛИВУ НА ГРОШОВІ 
ПОТОКИ ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ 
УКРАЇНИ 
Мельянкова Л.В., Яремчук Т.Р. МІЖНАРОДНІ СТАНДАРТИ 
ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ЯК ІНСТРУМЕНТ ПРОЗОРОСТІ ОБЛІКОВОЇ 
ІНФОРМАЦІЇ  



7 
 

Мєднікова С.В., Холостих К.О. ОБЛІК ТА ОПОДАТКУВАННЯ  В  
АКТИВІЗАЦІЇ  ДІЯЛЬНОСТІ ЕКОНОМІЧНИХ СУБ’ЄКТІВ НА ПРИКЛАДІ 
ЦІНОУТВОРЕННЯ 
Олійник С. О., Моргун А.С. ПРОБЛЕМИ ОРГАНІЗАЦІЇ ОБЛІКУ 
РОЗРАХУНКІВ З ОПЛАТИ ПРАЦІ 
Олійник С.О., Блонська І.Ю. ОБЛІК ВИРОБНИЧИХ ЗАПАСІВ: 
АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ТА НАПРЯМКИ ЇХ ВИРІШЕННЯ 
Олійник С.О., Веремій Я.С. ТЕХНОЛОГІЧНИЙ ПРОЦЕС ОРГАНІЗАЦІЇ  
ОБЛІКУ ГРОШОВИХ КОШТІВ 
Олійник С.О., Галицький І.В. УДОСКОНАЛЕННЯ МЕТОДИЧНИХ ЗАСАД 
ОБЛІКУ І КОНТРОЛЮ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ 
Олійник С.О., Горобець В.Д. ТРАНСФОРМАЦІЯ ФІНАНСОВОЇ 
ЗВІТНОСТІ НА IFRS. 
Олійник С.О., Дубок А.С. ГАРМОНІЗАЦІЯ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ 
ТА ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ СУБ’ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ В 
УКРАЇНІ 
Олійник С.О., Олійник Н.М. ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ АМОРТИЗАЦІЇ 
ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ В СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ 
Олійник С.О., Петренко А.С. ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ ДЕБІТОРСЬКОЇ 
ЗАБОРГОВАНОСТІ НА СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ 
ПІДПРИЄМСТВАХ ТА НАПРЯМИ ЙОГО ВДОСКОНАЛЕННЯ 
Писаренко Т.М., Сулік В.М. АНАЛІЗ ДІЮЧОЇ МЕТОДИКИ ОБЛІКУ 
ДОХОДІВ БЮДЖЕТНОЇ УСТАНОВИ 
Слєсар Т.М., Купріян Н.Р. ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ ОРЕНДНИХ 
ОПЕРАЦІЙ 
Слєсар Т.М., Степанюк Ю.М. ОСОБЛИВОСТІ КАЛЬКУЛЮВАННЯ 
СОБІВАРТОСТІ ТА ОЦІНКИ ПРОДУКЦІЇ ЦУКРОВИХ БУРЯКІВ 
Талько Т.В., Бондар А.В. МАЛОЦІННІ ТА ШВИДКОЗНОШУВАНІ 
ПРЕДМЕТИ: ПРОБЛЕМИ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ 
Тивончук С.В., Коваленко В.С. ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ОБЛІКОВОЇ 
ПОЛІТИКИ ПІДПРИЄМСТВ ЩОДО ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ 
Тивончук С.В., Крокотенко К.Б. ПРИБУТОК ЯК ОБ’ЄКТ ВІДОБРАЖЕННЯ 
В ОБЛІКУ 
Тивончук С.В., Чмелюк Т. ДЕБІТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНЯСТЬ ЯК ОБЄКТ 
УПРАВЛІННЯ ДІЯЛЬНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА 
Чернега І.Г., Коровай М.О. СУЧАСНІ ЗМІНИ В ОБЛІКУ ЗАПАСІВ 
СУБ’ЄКТІВ ДЕРЖАВНОГО СЕКТОРУ УКРАЇНИ 
Чернега І.Г., Кухар Д.А. ОРГАНІЗАЦІЯ ФІНАНСОВОГО ОБЛІКУ В  
БАНКАХ 
Шара Є.Ю., Євтушок Г.О. НАПРЯМКИ УДОСКОНАЛЕННЯ ОПЛАТИ 
ПРАЦІ В УКРАЇНІ 
Шевчук К.В., Волик А.О. ОЦІНКА ДЕБІТОРСЬКОЇ ЗАБОРГОВАНОСТІ ЯК 
ЗАСІБ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДОСТОВІРНОСТІ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 



8 
 

Шевчук К.В., Кузнецова Ю.О. ОСОБЛИВОСТІ ВІДОБРАЖЕННЯ В 
БУХГАЛТЕРСЬКОМУ ОБЛІКУ РЕЗУЛЬТАТІВ ІНВЕНТАРИЗАЦІЇ 
ЗАПАСІВ 
Шевчук К.В., Мороз О.В. ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНИЙ АСПЕКТ 
УПРАВЛІННЯ КРЕДИТОРСЬКОЮ ЗАБОРГОВАНІСТЮ ЗА ТОВАРИ, 
РОБОТИ І ПОСЛУГИ 
Шевчук К.В., Турик І.В. ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ОБЛІКУ ЗАПАСІВ 
ВІДПОВІДНО ДО ВИМОГ ПСБО 9 «ЗАПАСИ» ТА МСБО 2 «ЗАПАСИ» 
Шевчук К.В., Яковенко Ю.В. УТОЧНЕННЯ ТЕОРЕТИЧНИХ ПОЛОЖЕНЬ 
ОБЛІКОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ ДЕБІТОРСЬКОЮ 
ЗАБОРГОВАНІСТЮ 
Шиш А.М., Гараган С.О. ПОЛІПШЕННЯ ОБЛІКУ ОПЛАТИ ПРАЦІ В 
СУЧАСНИХ УМОВАХ ТА ШЛЯХИ ЙОГО ВДОСКОНАЛЕННЯ 

 

 
 

Секція 3. Аналіз в інформаційній системі управління діяльністю 
суб’єктів господарювання 

 
Борковська Г.В., Степчин Н.В., Денисюк Ю.С. ПЕРСПЕКТИВИ 
ВИКОРИСТАННЯ АГРАРНИХ РОЗПИСОК НА РІВНЕНЩИНІ 
Вареник В.М, Євтушенко Я.С. РОЗРОБКА АЛГОРИТМУ 
ДІАГНОСТИЧНОГО АНАЛІЗУ АКТИВІВ ПІДПРИЄМСТВА 
Вареник В.М, Колопац С.К. АНАЛІЗ ЕФЕКТИВНОСТІ УПРАВЛІННЯ 
ПРИБУТКОМ ПОЛІГРАФІЧНИХ ПІДПРИЄМСТВ З ВИКОРИСТАННЯМ 
ФУНКЦІЇ ХАРРИНГТОНА 
Куць Т.В., Басиста С.А. ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ ТА АНАЛІЗУ ЗАПАСІВ 
ПРИ ПЕРЕХОДІ НА МСБО  
Куць Т.В., Вакуленко В.М. ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ ТА АНАЛІЗУ 
ДЕБІТОРСЬКОЇ ЗАБОРГОВАНОСТІ НА ПІДПРИЄМСТВАХ АПК 
Рябенко Л.М., Ткаліч Ю.М. ЧИННИКИ БАНКРУТСТВА ПІДПРИЄМСТВ 
УКРАЇНИ 
Шара Є.Ю., Тимченко О.О. НАПРЯМКИ ФОРМУВАННЯ 
ІНФОРМАЦІЙНОЇ БАЗИ АНАЛІЗУ РЕЗУЛЬТАТІВ ДІЯЛЬНОСТІ 
Шиш А.М., Мамчуровська Я.І. АНАЛІЗ ВИРОБНИЧИХ ЗАПАСІВ 
ПІДПРИЄМСТВА 

 
 
 

Секція 4. Інформаційні технології в розвитку обліку, 
оподаткування, контролю і аналізу 

 
Venheruk N.P., Babiienko Y.S. MANAGING ASSETS AND INVENTORY 
USING MODERN TECHNOLOGIES 
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Вареник В.М., Макоткіна О.В. МЕДИЧНЕ СТРАХУВАННЯ В УКРАЇНІ: 
РОЗРОБКА НОВИХ ПРОДУКТІВ 
Венгерук Н.П., Лєбєдєва О.О. АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ 
ОБЛІКУ 
Венгерук Н.П., Остапенко В.О. ОСОБЛИВОСТІ КАДРОВОГО ОБЛІКУ В 
КОНФІГУРАЦІЇ «1С:ЗАРПЛАТА ТА УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ ДЛЯ 
УКРАЇНИ» 
Венгерук Н.П., Турик І.В. ФАКТОРИ ЗАСТОСУВАННЯ 
АВТОМАТИЗОВАНОЇ СИСТЕМИ ОБЛІКУ 
Германчук Г.O., Харченкo А.O. OСOБЛИВOСТІ ЕЛЕКТРOННOГO 
ДOКУМЕНТOOБІГУ У ПРOГРАМІ «M.E.DOC» 
Калюга Є.В., Намазило А.О. АВТОМАТИЗОВАНА СИСТЕМА ОБЛІКУ 
КАДРІВ НА ПІДПРИЄМСТВІ 
Кузик Н.П., Мороз О.А. МЕТОДИКА КОНТРОЛЮ РОЗРАХУНКІВ З 
ПРАЦІВНИКАМИ В УМОВАХ АВТОМАТИЗОВАНОЇ ОБРОБКИ ДАНИХ 
Литвиненко В.С., Андрейчук А.В. ОБЛІК ТРАНСПОРТНО-
ЗАГОТІВЕЛЬНИХ ВИТРАТ У КОНФІГУРАЦІЇ «1С: БУХГАЛТЕРІЯ 8 ДЛЯ 
УКРАЇНИ» 
Литвиненко В.С., Мендик О. МЕТОДИЧНІ ЗАСАДИ ОБЛІКУ 
КАПІТАЛЬНИХ ІНВЕСТИЦІЙ У КОНФІГУРАЦІЇ «1С: БУХГАЛТЕРІЯ 8 ДЛЯ 
УКРАЇНИ» 
Слєсар Т.М., Гавриленко О.С. ОСОБЛИВОСТІ СУЧАСНИХ 
АВТОМАТИЗОВАНИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ ЩОДО ОБЛІКУ 
ГОТОВОЇ ПРОДУКЦІЇ  
Федоренко Л.В., Болобан О.С. ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ЕКОНОМІЧНИХ 
ДИСЦИПЛІН В АГРОТЕХНІЧНИХ КОЛЕДЖАХ УКРАЇНИ 
Черненька Л.Б., Шевко Б.С. ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ІНФОРМАЦІЙНИХ 
ТЕХНОЛОГІЙ, ЩО ЗАСТОСОВУЮТЬСЯ В БУХГАЛТЕРСЬКОМУ ОБЛІКУ 
ТА ВНУТРІШНЬОМУ КОНТРОЛІ 

 
 

Секція 5. Організаційно-методичне забезпечення контролю 
діяльності економічних суб’єктів: національні особливості та 

міжнародна практика 
   

Болгар Т. М., Кальченко А.О. ВПЛИВ ЕФЕКТИВНОСТІ ВИКОРИСТАННЯ 
АКТИВІВ ПІДПРИЄМСТВА НА ПОКАЗНИКИ ЙОГО ДІЯЛЬНОСТІ 
Бондарчук І. П., Овчаренко А.В КОНТРОЛЬ З БОКУ ДЕРЖАВИ 
СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ 
Бондарчук І. П., Рябуха А.О. РАХУНКОВА ПАЛАТА УКРАЇНИ: 
ВИЗНАЧЕННЯ, АКТУАЛЬНІСТЬ ТА СУТНІСТЬ 
Бондарчук І. П., Сидорчук Я.Б. СУТНІСТЬ ПОДАТКОВОГО КОНТРОЛЮ 
В УКРАЇНІ 



10 
 

Вареник В.М, Іщенко С.В. ВПРОВАДЖЕННЯ СИСТЕМИ 
ВНУТРІШНЬОГО КОНТРОЛЮ НА ПРИВАТНОМУ ПІДПРИЄМСТВІ: 
ПРОБЛЕМИ ТА ШЛЯХИ ВИРІШЕННЯ 
Вареник В.М, Сердюк К.В. ВПРОВАДЖЕННЯ АУДИТУ ОСНОВНИХ 
ЗАСОБІВ НА ПІДПРИЄМСТВІ 
Вареник В.М, Трінєєва О.Д. УДОСКОНАЛЕННЯ АЛГОРИТМУ 
ПРОВЕДЕННЯ АУДИТУОПОДАТКУВАННЯ НА ПІДПРИЄМСТВІ 
Ковальова К.О. ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД АУДИТУ ДЕБІТОРСЬКОЇ 
ЗАБОРГОВАНОСТІ 
Кондратюк О.М. Карченкова О.Л. ОРГАНІЗАЦІЯ 
ВНУТРІШНЬОГОСПОДАРСЬКОГО КОНТРОЛЮ ДІЯЛЬНОСТІ 
ПІДПРИЄМСТВ 
Мельниченко І.В., Гаврилова Н.О. МІСЦЕ ІНВЕНТАРИЗАЦІЇ У 
ВНУТРІШНЬОГОСПОДАРСЬКОМУ КОНТРОЛІ ПІДПРИЄМСТВ 
Музиченко А.О., Марчук К.О. ВНУТРІШНЬОГОСПОДАРСЬКИЙ 
КОНТРОЛЬ ДЕБІТОРСЬКОЇ ЗАБОРГОВАНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА 
Обарчук Е.В., Либик О.П. СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ МОНІТОРИНГУ В 
УКРАЇНІ 
Тивончук С.В., Бутрик О.О. ХАРАКТЕРИСТИКА ОБ’ЄКТІВ КОНТРОЛЮ 
ВИТРАТ ЗА ЕЛЕМЕНТАМИ ТА СТАТТЯМИ КАЛЬКУЛЯЦІЇ 
Тивончук С.В., Зайчук Л.А. РОЛЬ ОБЛІКОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ У 
СИСТЕМІ МЕНЕДЖМЕНТУ 
Тивончук С.В., Кузнєцов Є.В. ЕЛЕМЕНТИ ВИТРАТ ТА СТАТТІ 
КАЛЬКУЛЯЦІЇ, ЯК ОБ’ЄКТИ КОНТРОЛЮ ВИТРАТ ВИРОБНИЦТВА 
Черненька Л.Б., Войнівська М.І. КОНТРОЛЬ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
ВИКОНАННЯ ЗОБОВ’ЯЗАНЬ СУБ’ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ 
Шиш А.М., Онікієнко О.П. АУДИТ РОЗРАХУНКІВ З ПОКУПЦЯМИ ТА 
ЗАМОВНИКАМИ 

 
 
 

12:30 – 13:00 – підведення  підсумків. 


